
 

 

 

PAUTA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18 DE SETEMBRO DE 2018 - ÀS 19h00 HORAS: 

 

1 – Requerimento n° 042/2018, requer ao Excelentíssimo Senhor Paulo Cesar Lima Silveira, 

Digníssimo Prefeito Municipal e ao Ilustríssimo Senhor Aníbal Apóstolo de Oliveira Junior, 

Digníssimo Secretário Municipal de Administração, informações referentes a Revisão do 

Estatuto do servidor Público, de autoria da Vereadora Nayara de Oliveira Pereira – PSB. 

 

2 – Requerimento n° 043/2018, requer ao Excelentíssimo Senhor Paulo Cesar Lima Silveira, 

Digníssimo Prefeito Municipal e a Ilustríssima Senhora Helenice Regina de Arruda Falcão, 

digníssima Secretária Municipal de Saúde, informações referentes ao Quadro de Odontólogos 

do Município, de autoria da Vereadora Nayara de Oliveira Pereira – PSB. 

 

3 – Requerimento n° 044/2018, requer em caráter de urgência ao Ilustríssimo Senhor Marcelo 

Vinhaes Monteiro, Digníssimo Diretor Presidente da Energisa do Estado de Mato Grosso do 

Sul, o corte e retirada de uma árvore de grande porte na Avenida Jesuíno Álvares de Barros, 

251, Bairro Santos Dumont em nossa cidade, de autoria do Vereador Carlos César Lopes – PR; 

 

4 – Requerimento n° 045/2018, requer a Ilustríssima Senhora Helenice Regina de Arruda 

Falcão, digníssima Secretária Municipal de Saúde, com cópia ao Excelentíssimo Senhor Paulo 

César Lima Silveira, Digníssimo Prefeito Municipal, informações sobre a possibilidade de 

funcionamento da Unidade Básica de Saúde até as 22 horas, de autoria do Vereador Anderson 

Arry Januário Guimarães – PRP; 

 

5 – Indicação n° 098/2018, solicita ao Ilustríssimo Senhor Wilson Vergo Cardoso, Digníssimo 

Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura, para que faça um patrolamento nas ruas do 

bairro Nossa Senhora Aparecida em nossa cidade, de autoria do Vereador Lourenço José da 

Silva – PR; 

 

6 – Indicação n° 099/2018, indica ao Excelentíssimo Senhor Paulo César Lima Silveira, 

Digníssimo Prefeito Municipal, com cópia para a Ilustríssima Senhora Juliana Meza, Digníssima 

Secretária Municipal de Educação, quanto a possibilidade de instalação de equipamentos de 

acessibilidade nos banheiros da sala 4M – Escola Municipal Usina do Mimoso – Pólo, de autoria 

da Vereadora Sônia Maria de Oliveira Passos - PSDB; 

 

7 – Indicação n° 100/2018, indica ao Excelentíssimo Senhor Paulo César Lima Silveira, 

Digníssimo Prefeito Municipal, com cópia para o Ilustríssimo Senhor Wilson Vergo Cardoso, 

Digníssimo Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura, quanto a possibilidade de 

realizar serviços de iluminação pública na Rua José dos Santos, Bairro São Sebastião em 

nossa cidade, de autoria da Vereadora Sônia Maria de Oliveira Passos - PSDB; 



 

 

LEGENDA 
 

APROVADO POR UNANIMIDADE 
APROVADO SEM UNANIMIDADE 
REPROVADO 
ENCAMINHADO À COMISSÃO 
INDEFERIDO/RETIRADO DE PAUTA 

 
ESTATÍSTICAS 

 

GERAL 

4 requerimentos 

3 indicações 

 

VEREADORES PRESENTES: 

TODOS 

 

ANDERSON GUIMARÃES – PRP 

1 requerimento 

 

BOCA DE LATA – PR 

1 requerimento 

 

LOURENÇO JOSÉ DA SILVA – PR 

1 indicação 

 

NAYARA PEREIRA – PSB 

2 requerimentos 

 

PROFESSORA SONIA – PSDB 

2 indicações 



 

 

 


